



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR

Av. Professor Mario Werneck, nº 2590, Bairro Burity, Belo Horizonte, CEP: 30575-180 Belo Horizonte - Minas Gerais

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 92 DE 20 DE SETEMBRO DE 2017, DO PROCESSO DE INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS E TÉCNICOS SUBSEQUENTES DO IFMG PRIMEIRO SEMESTRE LETIVO DE 2018

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01, e pela Portaria IFMG nº 1.399 de 1º de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20, torna público a Retificação do Edital nº 92, de 20 de setembro de 2017, relativo ao primeiro semestre de 2018 para os Cursos Técnicos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - IFMG:

Onde se lê:

Quadro I - Cronograma para o processo de ingresso por meio de prova.

DATA	EVENTO
26/09/2017 A 20/10/2017	Período de inscrições, impressão do comprovante e impressão do boleto bancário.
	Período para pagamento do boleto bancário.

Leia-se:

Quadro I - Cronograma para o processo de ingresso por meio de prova.

DATA	EVENTO
26/09/2017 A 23/10/2017	Período de inscrições, impressão do comprovante e impressão do boleto bancário.
	Período para pagamento do boleto bancário.

Belo Horizonte, 20 de outubro de 2017.

Carlos Bernardes Rosa Júnior

Reitor Substituto, em exercício, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais.